

Кайдаша жгут по-взрослому. В Братске

В северной столице Иркутской области сожгли магазин, принадлежащий экс-депутату Заксобрания Андрею Кайдашу.

После позорного изгнания из Дорожной Службы Иркутской области (ДСИО) осенью 2012 года, у опального депутата из Братска Андрея Кайдаша осталось последнее прибежище - немудреный торговый бизнес. Речь идет о сети магазинов "X-Мастер", специализирующихся на продаже спортивного инвентаря.

Однако низвержение Кайдаша с политического Олимпа неизбежно повлекло за собой ослабление позиций и по все прочим направлениям, где у Андрея Анатольевича имеются интересы. Так уж устроен прибайкальский бизнес - когда стая чувствует слабость вожака, гибель последнего от лап более молодых и злых становится просто делом времени.

Поэтому, совсем не удивляет, что у сети "X-Мастер" начались проблемы. Причем, проблемы самого что ни на есть криминального толка. Как сообщают осведомленные источники БАБРа, недавно в Братске был сожжен большой магазин упомянутой торговой сети. По свидетельствам очевидцев, все было проделано профессионально. Сперва злоумышленники пробили в витрине магазина два небольших отверстия, чтобы создать хорошую кислородную тягу. Потом в помещение была закинута двадцатилитровая канистра с бензином. И только после этого налетчики "подожгли фитиль". В результате магазин и весь находящийся в нем товар выгорели полностью. Конечно, товар был предусмотрительно застрахован, однако ущерб все равно исчисляется суммой со многими нулями.

Совершенно очевидно, что магазин Кайдаша был подожжен со злым умыслом. Все указывает на то, что это был не случайный акт вандализма, а хорошо спланированная и подготовленная акция. Естественно, у таких акций есть не только исполнитель, но и заказчик - человек, или группа лиц, оплачивающих все светопреставление. Не секрет, что за годы пребывания у власти Андрей Кайдаш нажил себя изрядное количество врагов. За налетом могут стоять самые разные персонажи, как из политических, так и из криминальных кругов.

А тем временем

Андрей Кайдаш пытается отмазаться от уголовного преследования в свой адрес. Дело про незаконно приобретенный депутатом "крузак" все еще буксует на уровне предварительного следствия. По сведениям БАБРа, несмотря на то, что расследование находится на личном контроле весьма высокопоставленных сотрудников Следственного комитета, папочке с изобличающими Кайдаша документами так и не дан "зеленый свет". Косвенно это подтверждает кулуарную информацию о том, что у Андрея Анатольевича еще со времен лихих девяностых сохранились весьма крепкие и надежные связи во всех силовых структурах региона.

Впрочем, выйти сухим из воды г-ну Кайдашу вряд ли удастся. Дело про "крузак" - лишь первый эпизод в длинной череде уголовных дел, готовящихся в горнилах СК. Есть некоторые основания полагать, что уже в ближайшее время против бывшего гендиректора ДСИО выдвинут по-настоящему "взрослые" обвинения, касающиеся его непубличной деятельности во главе одной из главных дорожных контор Прибайкалья.

В целом ситуация складывается таким образом, что Андрей Анатольевич имеет все шансы "присесть" на довольно продолжительный срок. Сколько веревочке не виться...

Комментарий:

Отходная депутату Кайдашу: братва возвращается к истокам:/?IDE=110168



Кто будет смеяться последним?

Фото: АИА `Альтаир`

Автор: Леонид Федоров © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, 👁 20577 20.09.2013, 17:33 📌 1468

URL: <https://babr24.com/?ADE=118787> Bytes: 3908 / 1239 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)